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násobení.	

Klíčová	slova:	 Násobení	10,	činitel,	činitel,	součin.	
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Násobilka 10 – pracovní list 

1. Klaun Pepek neboli Balónek se ve svých přípravách na 
párty zlepšoval, zde vidíme to zlepšení, doplň násobilku 
10 (postupuj podle šipek): 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

2. Vypočítej příklady: 
 

    9  10 =      6  10 =     7    8 =    

    4  10 =    10    9 =      1   10 =  

  10    8 =      10    5 =     8     6 =  

    3  10 =       8  10 =     9   10 =  

  10    7 =    10    6 =     4     9 =  

    8  10 =     2  10 =          10    10 =  

    5  10 =       9    5 =      2    10 =  

    7  10 =     7  10 =     4     9 =    
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3. Vypočítej správně příklady, vybarvi obrázek a dozvíš se, 
jak vypadal Pepek, když se fotil na pas:  

 

4. Teď se z tebe stane pan učitel / paní učitelka. Zkus najít a 
správně opravit chyby, které udělal nepozorný žák: 

 

10   6 =   72   3   10 = 30       10    5 = 50 

 5  10 =   50        10     7 = 63   8  10 = 48 

 9    7 =   20   2   10 = 19   9    8 = 45 

 5    9 =   88   9   10 = 54   1  10 = 10 

10 10 = 100   4   10 = 80        10    0 = 12 



 

Násobilka 10 – pracovní list ŘEŠENÍ 

1. Klaun Pepek neboli Balónek se ve svých přípravách na 
párty zlepšoval, zde vidíme to zlepšení, doplň násobilku 
10 (postupuj podle šipek): 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

2. Vypočítej příklady: 
 

    9  10 = 90      6  10 = 60      7     8 =   56   

    4  10 = 40   10    9 = 90        1   10 =   10 

  10    8 = 80     10    5 = 50      8     6 =   48 

    3  10 = 30      8  10 = 80      9   10 =   90 

  10    7 = 70    10    6 = 60      4     9 =   36 

    8  10 = 80     2  10 = 20    10   10 = 100 

    5  10 = 50      9    5 = 45        2   10 =   20 

7  10 = 70     7  10 = 70      4     9 =   36    
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3. Vypočítej správně příklady, vybarvi obrázek a dozvíš se, 
jak vypadal Pepek, když se fotil na pas:  

 
4. Teď se z tebe stane pan učitel / paní učitelka. Zkus najít a 

správně opravit chyby, které udělal nepozorný žák: 
 
 

10   6 =   72 60   3   10 = 30       10    5 = 50 

 5  10 =   50        10     7 = 63 70   8  10 = 4880 

 9    7 =   20 63   2   10 = 19 20   9    8 = 4572 

 5    9 =   88 45   9   10 = 54 90   1  10 = 10 

10 10 = 100   4   10 = 80 40        10    0 = 12 0 



 

 

	

Použité	zdroje:	
 vlastní	obrázek	
 klipart		


